



# НАЦИОНАЛНА ПЛИВАЧКА ФЕДЕРАЦИЈА НА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

NATIONAL SWIMMING FEDERATION NORTH MACEDONIA

НАЦИОНАЛНА ПЛИВАЧКА ФЕДЕРАЦИЈА

НА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

Бр. 96/2022

Врз основа на член 13 од Правилникот за репрезентативен статус на пливачи и тренери, членовите 14 и 15 од Статутот на НАЦИОНАЛНАТА ПЛИВАЧКА ФЕДЕРАЦИЈА на Северна Македонија и Законот за спорт, Управниот одбор на НАЦИОНАЛНАТА ПЛИВАЧКА ФЕДЕРАЦИЈА на Северна Македонија на седницата одржана на 18.10.2022 во Скопје ја донесе следнава:

## Писмена опомена

На пливачот **Стефан Цветковски** од ПК Скопје му се изрекува мерка опомена од НАЦИОНАЛНАТА ПЛИВАЧКА ФЕДЕРАЦИЈА на Северна Македонија.

### Образложение

Пливачот Стефан Цветковски на базенот Борис Трајковски на ден 14.07.2022 за време на тренингот со погрдни зборови и пцовки се обратил до пливачките Блажевска Еминова Миа и Стојановска Теодора без никаква причина предизвикана од нивна страна.

Доколку Стефан Цветковски продолжи со своето однесување и продолжи да ги навредува, исмејува и да не ги почитува пливачите ќе следува негова суспензија.

### Доказ:

1. Преставка на ПК Орион од 15.07.2022 година

Имено согласно член 13 од Правилникот за репрезентативен статус на пливачи и тренери како дисциплинска мерка се предвидува и дисквалификација од понатамошни активности во НАЦИОНАЛНАТА ПЛИВАЧКА ФЕДЕРАЦИЈА на Северна Македонија, сепак Федерацијата ќе поведе само мерка опомена.

Несоодветното, неетичко и навредливо однесување на пливачот Стефан Цветковски предизвикува штета и нарушен углед за Репрезентацијата на Македонија.

Врз основа на сето погоренаведено, Управниот одбор на НАЦИОНАЛНАТА ПЛИВАЧКА ФЕДЕРАЦИЈА на Северна Македонија на својата седница одржана на 18.10.2022 донесе одлука на пливачот Цветковски Стефан да се опомене за неговото однесување.

Ова одлука стапува на сила на денот на нејзиното носење.

Скопје, 18.10.2022 година

Горан Стојановски

Претседател на Национална пливачка федерација на Северна Македонија

НАЦИОНАЛНА ПЛИВАЧКА ФЕДЕРАЦИЈА  
НА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА



Конт. адреса : Сала КК Работнички , Градски Парк, 1000 Скопје, Р. Северна Македонија  
tel +389 770351977; e-mail: nacionalnaplivackafederacija@yahoo.com